

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL 001/2025

A **Direção da Faculdade de Medicina Unifametro**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente **Retificação nº 01 ao Edital 001/2025 – Processo Seletivo de Medicina 2025.2 (Ingresso por Aproveitamento da Nota do ENEM)**, publicado em 29 de setembro de 2025.

1. Onde se lê:

“... objetivando o preenchimento de **60 (sessenta) vagas** no curso de Graduação em Medicina, em período integral, para a Faculdade de Medicina Unifametro.”

2. Leia-se:

“... objetivando o preenchimento de **30 (trinta) vagas** no curso de Graduação em Medicina, em período integral, para a Faculdade de Medicina Unifametro.”

3. Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital 001/2025.

Fortaleza – CE, 30 de setembro de 2025.



Denise Ferreira Maciel
Diretoria da Faculdade de Medicina Unifametro